POLICY MOT SEXUELLA TRAKASSERIER

Sandareds IF har en nolltolerans mot sexuella trakasserier. Alla barn och ungdomar i Sandareds IF har rätt att idrotta och utvecklas i en trygg miljö och bemötas med respekt.
Sexuella trakasserier är många olika saker, det kan handla om beröringar, tafsningar, skämt, förslag, blickar, jargong eller bilder som är sexuellt anspelande, detta inkluderar även kommentarer och bilder på sociala forum som tex. Facebook. Sexuella trakasserier kan leda till polisanmälan och åtal.
Den utsattes berättelse och upplevelse är avgörande, inte förövarens motiv. 

HANDLINGSPLAN VID MISSTANKE OM SEXUELLA TRAKASSERIER
 
Om någon i föreningen blir utsatt för sexuella trakasserier under aktivitet anordnad genom Sandareds IF gäller följande.
 
· Informera ordförande eller klubbchef i Sandareds IF 
Ordförande Kenth Wall  
Klubbchef Anton Wall 

När det finns uppgifter om sexuella övergrepp ska föreningen agera snabbt, skydda barnet/ungdomen, inhämta relevant information och agera med såväl stort ansvar som diskretion. Viktigast är den utsatta personens fysiska och psykiska hälsa

· Vid anmälan om sexuella trakasserier ska föreningen, om brott kan misstänkas verka för att en polisanmälan görs så snart som möjligt. De som är involverade ska genom hela ärendets gång informeras om vilka steg som tas av föreningen. 
· Den som är misstänkt tas omedelbart ut i Time out


FÖREBYGGANDE ÅTGÄRDER

1. Att arbeta aktivt med vår värdegrund och våra värderingar med ledare, spelare och personal
1. Värdegrund och policy finns tillgänglig för alla på vår hemsida
1. Alla ledare måste vid nytillträde som begära in utdrag från belastningsregister och visa upp för Föreningen. Därefter har vi som krav att man lämnar in ett utdrag varje år. Detta gäller för alla som arbetar med våra barn och ungdomar i föreningarna. Kravet att lämna in utdrag ur belastningsregistret gäller även personal och styrelsemedlemmar och uppdateras varje år.

